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TALLER DE TEORÍA DE EXPONENTES – CICLO CERO 

Procedimientos: 

 

Aplica el análisis y la síntesis y el enfoque sistémico entre otros, como estrategias generales de adquisición del 

conocimiento  

 

Planifica y organiza eficazmente sus actividades y el tiempo dedicado a ellas. 

 

 

 
 

1. Reducir: 
22

2
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49.25.15
M   
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  e) 5 

 

2. Simplificar: 
4n

3n4n

2

22
N



 
  

a) 2  b) 3  c) 1/3 

d) 1/2  e) 1/5 

 

3. Calcular: 

1382532F


  

a) 1  b) 2  c) 3 

d) 4  e) 5 

 

4. Efectuar:  

37753

4010864

x..... . .x.x.x.x

x..... . . .x.x.x.x
M   

a) x60  b) x54  c) x57 

d) x63  e) x51 

 

5. Simplificar: 
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a) 287  b) 281  c) 235 

d) 123  e) 435 

 

6. Halle el exponente final de “x”. 

cba3

veces"b"

acacacabcbca

))x((

x... . . .x.x.)x(.)x(

  

 

 

a) 0  b) 1  c) 2 

d) 3  e) 4 

 

7. Si: 2x
xx  .   Calcular: 

xxxxxP


  

a) 2  b) 1/2  c) 4 

d) 2   e) 
4
2  

 

8. Si: 
2

1
a5b ba   . Calcular: 

1abaR


  

a) 30  b) 32  c) 34 

d) 35  e) 33 

 

9. Calcular: 


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









7

60
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7

7
4249.7.7E  

a) 650  b) 754  c) 755 

d) 741  e) 1 

 

10. Si: 2n = 3m; reducir: 

1m23m

n21nn2

3.23

2.322.5
L
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


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a) 3/4  b) 4/3  c) 6/5 

d) 2/9  e) 7/5 

 

11. Si: 3
x

1
x  . Hallar el valor de:  
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a) 18  b) 21  c) 15 

d) 20  e) 24 
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12. Si: nn = 1/9. Hallar: 











n

2

5

nE  

a) 243  b) 81  c) 1/81 

d) 1  e) 729 

 

13. Calcular: 
2b2a

b2a2a

16.8

4.2
P





  

a) 1  b) 2  c) 4 

d) 1/2  e) ¼ 

 

14. Reducir: 
5.6

27.10.36
T

4

2
  

a) 6  b) 9  c) 3 

d) 15  e) 5 

 

15. Simplificar: 
2n

1n2n3n

2

222
E



 
  

a) 1/2  b) 3/2  c) 5/2 

d) 4/5  e) 7/6 

 

16. Calcular: 

124927A


  

a) 1  b) 2  c) 3 

d) 4  e) 5 

 

17. Efectuar: 
9753

108642

x.x.x.x.x

x.x.x.x.x
M   

a) x5  b) x  c) 2x 

d) x10  e) x9 

 

18. Simplificar:  

1 1
1 1

3 2
20191 1

( 1)
3 2

A
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a) 15  b) 20  c) 25 

d) 30  e) 32 

 

19. Simplificar: 
cbaacb

cba

)b()a(

)ab(
T





  

a) 1/ab  b) b/a  c) ab 

d) a/b  e) 1 

 

20. Si: xx = 3. Calcular: 
1xxxR


  

a) 3  b) 9  c) 27 

d) 1/3  e) 81 

 

21. Si: 
2

1
a5b ba    

Calcular: 
1bab


  

a) 10  b) 20  c) 25 

d) 30  e) 35 

 

22. Calcular: 















36
304

25

5
429.5.5L  

a) 530  b) 534  c) 536 

d) 531  e) 535 

 

23. Si: 3x = 7y; reducir: 

yxy

x1y1x

7.33.77

373
C








 

a) 0  b) 1  c) 2 

d) 3  e) 4 

 

24. Si: ab = bb = 2 

Hallar el equivalente de: 
abababE   

 

a) 16  b) 16a  c) 4 

d) 4a  e) 8a 

 

25. Si se cumple que: 222 + 1024 = 1024a 

Calcular: a))2((2M 5.042
222   

a) 1  b) a  c) a2 

d) -16  e) -4ª 

 

26. Si: 1x 3x   entonces 
x1xx


 es equivalente a: 

a) 3x-1  b) 27-1  c) 3-1/3 

d) 3-1  e) 
3
3  

 

27. Calcular: 
3x22x21x2

1x2x3x

222

444
A








  

a) 96  b) 6  c) 3/2 

d) 48  e) 56 

 

“EDUCAD A LOS NIÑOS Y NO SERÁ NECESARIO 

CASTIGAR A LOS HOMBRES”  

PITÁGORAS. 
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